BIOTREND CEVRE ve ENERJI YATIRIMLARI A.S. 02 NISAN 2025 TARIHLI
OLAGAN GENEL KURUL TOPLANTISI SORULAN SORULAR

Sorulan sorular Genel Kurul'a fiziken ve elektronik ortamda katilan yatirimcilardan
gelmektedir. Genel Kurul Toplantisinda cevaplanmayan herhangi bir soru olmamastir.

Toplantrya fiziken katilan Saymm Hamza Inan tarafindan yoneltilen asagidaki sorular
cevaplandirilmistir.

Soru 1-) Bolge olarak yayginlasmanin diisiiniiliip diisiiniilmedigi hakkinda bilgi verebilir
misiniz?

Cevap-) Yonetim Kurulu Baskani Saym Ilhan Dogan tarafindan biiyiime ile ilgili bazi
goriigmelerin mevceut oldugu, netlesince kamuoyu ile paylasilacagi bilgisi verilmistir.

Soru 2-) Bu sektorde faaliyet gosteren baska firmalar var mdir?

Cevap-) Sirket CEO’su Saym Ozgiir Umut Eroglu tarafindan, bu isin yapan kurumlarin elbette
oldugu ancak Biotrend’in Tiirkiye'nin halka ac¢ik tek en biiylik entegre atik yonetimi, enerji
iretimi ve biyo dongiisel ekonomi platformu oldugunu aktarmistir. Halka agik olmayan
sirketler ile birlikte de Biotrend’in Tiirkiye’de ilk 2 sirketten biri oldugu belirtilmistir.

Soru 3-) Ulubey Yakit Hazirlama Kat1 Atik Tesisi ile ilgili detaylar1 sorulmustur.

Cevap-) Sirket CEO’su Saym Ozgiir Umut Eroglu tarafindan Aydin Cine’de 2 adet tesisin
oldugunu, Biyomek tesisinin yakma tesisi olarak hizmet verdigi, Ulubey tesisinin ise Biyomek
Yakma tesisinin ihtiyaci olan atiklarin hazirlandigi bir tesis oldugu bilgisi verilmistir.

Soru 4-) Net Kar’da gecen yila gore diisiisiin sebebi nedir?

Cevap-) Sirket CFO’su Sayin Burak Yurtsever tarafindan, 2023 ve 2024 yillar1 finansal verileri
karsilastirildigi zaman, sirketin ciro iiretme kabiliyetinde bir diisiis goriilmemekle birlikte,
iilkenin makroekonomik kosullar1 nedeniyle Sirketin dovize endeksli gelirleri ve Tiirk Lirasi
giderleri arasindaki makasin agilmasinin ve enflasyon muhasebesi uygulamasinin Net Kar’da
boyle bir diisiise neden oldugu ifade edilmistir.

Soru 5-) Sivas’ta yer alan Sera tesisindeki gidisatin durumu ve bununla ilgili tesvik alinip
alinmadig sorulari sorulmustur.

Cevap-) Sirket CEO’su Sayi Ozgiir Umut Eroglu tarafindan, Sivas’ta bulunan Sera tesisinden
heniiz tam randiman alinamadigi, 6niimiizdeki siireclerde tam randiman ile calisilacaginin
planladigini ifade edilmis olup, Sivas Sera tesisi i¢in 6zel bir tesvik alinmadig1 ve fakat faiz
indirimli bir kredi kullanildig1 bilgisi verilmistir.

Ayrica Katilimer Sayin Hamza Inan, Sivas Sera tesisi i¢in tesekkiirlerini iletmis, faaliyet
raporunu oldukca begendigini ve emegi gecen herkese tesekkiir ettigini belirtmistir. Son olarak,
yeni baslatilan geri alim programinin yatirimcilar nezdinde oldukga isabetli bir karar olarak



degerlendirildigini ifade etmis olup, bedelsiz sermaye artirimi yapilmasi konusunda 6neride
bulunmustur.



